

## Plan dezinfekcije pri izbijanju zaraze norovirusima

Što	Proizvod	Doziranje / vrijeme djelovanja	Kada	Kako/ostalo
1 Dezinficirajte ruke	septDES GEL ili septLIQUID PLUS	Nerazrijeđeno – ruke moraju biti vlažne 15 sekundi	Nakon kontakta s oboljelima. Nakon izlaska iz sobe u kojoj se nalazi oboljeli. Nakon čišćenja. Nakon razvrstavanja rublja. Prije ulaska u bla- govaonicu. Prije pripreme jela. Nakon skidanja rukavica.	Na suhe ruke, bez prethodnog pranja, temeljito utrljajte dezinfekcijsko sredstvo. Ne zaboravite zapešća, gornji dio šake, palce i vrhove prstiju. Nemojte nositi nakit ili umjetne nokte.
2 Dezinficirajte površine koje dolaze u kontakt s rukama (npr. kvake na vratima, rukohvate, daljinske upravljače, prekidače za svjetlo, tipke u dizalima)	hygienicDES FORTE ili hup DES FORTE	Nerazrijeđeno – plohe moraju biti vlažne 60 sekundi	Najmanje 2x do više puta dnevno	Obucite rukavice. Površinu temeljito navlažite dezinfekcijskim sredstvom. Ostavite da se osuši na zraku. Ne uklanjajte vodom. Ubruse hup i rukavice pažljivo odložite u preostali otpad. Dezinficirajte ruke.
3 Očistite i dezinficirajte podove koji se mogu brisati, a osobito u području kupaonice i WC-a	hygienicDES CAPS	Dozirajte 5 CAPS / 5 l vode (= 0,5 %) Ostavite da djeluje 5 minuta	Najmanje 1x dnevno	Obucite rukavice. Mokrim čistačem prebrišite pod i ostavite ga da se osuši. Uklonite vodom nakon propisanog vremena djelovanja. Dezinficirajte ruke.
4 Očistite i dezinficirajte površine koje se mogu brisati, a osobito one u okolini bolesnika te u sanitarnom području	hygienicDES CAPS + safetyWIPES žuti	Dozirajte 1 CAP / litra vode, prelijte preko 10 safetyWIPES, ostavite da djeluje 5 minuta	Najmanje 2x do više puta dnevno	Obucite rukavice. Prebrišite površinu dezinfekcijskim sredstvom. Uklonite vodom nakon propisanog vremena djelovanja. Rukavice pažljivo odložite u preostali otpad. Dezinficirajte ruke.
5 Operite i dezinficirajte rublje na 40 stupnjeva	havon DES 40	35 ml praška po 1 kg suhog rublja po 1 litri vode – perite na 40 °C 20 minuta	Svakodnevno mijenjajte	Pri razvrstavanju nosite rukavice. Vreću s rubljem označite s „kontaminacija“.
6 Operite i dezinficirajte rublje na 60 stupnjeva, također čistače i krpe za čišćenje	havon DES 60	38 ml praška po / 1 kg suhog rublja po 1 litri vode – perite na 60 °C 20 minuta	Svakodnevno mijenjajte	Pri razvrstavanju nosite rukavice. Označite vreću s rubljem.
7 Otvor za punjenje perilice rublja	hygienicDES FORTE ili hup DES FORTE	Nerazrijeđeno – plohe moraju biti vlažne 60 sekundi	Nakon punjenja rublja ili prije vađenja čistog rublja	Otvor i vrata perilice rublja potpuno namočite dezinfekcijskim sredstvom. Ostavite da se osuši na zraku.
8 Kadica/košara za rublje	hygienicDES FORTE ili hup DES FORTE	Nerazrijeđeno – plohe moraju biti vlažne 60 sekundi	Nakon vađenja prljavog rublja	Kadicu za rublje temeljito navlažite dezinfekcijskim sredstvom. Ostavite da se osuši na zraku.
9 Posuđe	ecosol DES TABS	Dozirajte 1 tabletu / 5 litara, posuđe perite 15 minuta pri 45 °C	Pri strojnom pranju posuđa	Dozirajte tabletu kao i obično i odaberite program pranja – perite pri najmanje 45 °C
10 Završno čišćenje / dezinfekcija svih po- vršina koje se mogu brisati i svih tekstila, presvlaka, navlaka za madrace, pokrivača	Odabir proizvoda, kao što je gore opisano	Doziranje, kao što je gore opisano	3 dana i 3 noći nakon oporavka gosta	Nosite rukavice. Za svaku prostoriju upotrijebite zasebni čistač i krpe za čišćenje. Za različita područja upotrebljavajte krpe različitih boja. Po dovršetku dezinficirajte ruke.